

ERRATA

Errata quanto o Decreto n. 5621, de 14 de abril de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n.º 078, de 14 de abril de 2021, haver constado com erro material – erro de lotação.

Onde se lê:

“(…).

Art. 10º Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico V e Coordenador V, da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a servidora: **Daiane Christina Machado**, inscrita no CPF/MF sob n. 101.863.699-02, portadora da cédula de identidade RG sob n. 13.494.053-0, a partir de 1º de abril de 2021.

(…)”

Leia-se:

“(…)”

Art. 10º Fica nomeada para ocupar o cargo de Assessor Técnico V e Coordenador V, da Secretaria Municipal de Saúde, a servidora: **Daiane Christina Machado**, inscrita no CPF/MF sob n. 101.863.699-02, portadora da cédula de identidade RG sob n. 13.494.053-0, a partir de 1º de abril de 2021.

(…)”

Fazenda Rio Grande, 20 de abril de 2021.



Nassib Kassem Hammad
Prefeito Municipal

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº083/2021 - Data: de 22
de abril de 2021.